



Dz. Z. P. – 22³⁸./19

Poznań, dnia 14 czerwca 2019 roku

Uczestnicy postępowania
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia powyżej równowartości kwoty określonej w przepisach wykonawczych wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy – Prawo zamówień publicznych na dostawę wyrobów medycznych.
Ogłoszenie o zamówieniu opublikowane w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej w dniu 21.05.2019 roku, pod numerem: 2019/S 097 - 233850

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W związku z pytaniami dotyczącymi specyfikacji istotnych warunków zamówienia złożonymi przez Wykonawców, w imieniu Zamawiającego, Ginekologiczno-Położniczego Szpitala Klinicznego Uniwersytetu Medycznego im. Karola Marcinkowskiego w Poznaniu, na podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r., poz. 1986) wyjaśniam:

Zestaw nr 1

Część 19

Poz. 1

Prosimy o wydzielenie poz. 1 do osobnej części, co umożliwi wzięcie udziału w postępowaniu większej ilości wykonawców, a tym samym wpłynie korzystnie na konkurencyjność ofert.

Prosimy o dopuszczenie kocy o następujących parametrach:

zapewniają równomierny przepływ powietrza w celu skutecznego ogrzania pacjenta

- wykonane z miękkiej tkaniny
- strona pacjenta - kolor biały, zewnętrzna - żółty
- unikalny mikroporowaty materiał koców od strony pacjenta zapewnia optymalne przenikanie powietrza
- mocny materiał dwuwarstwowy PP (Polipropylen) laminowany PE (Polietylen)
- odporne na płyny
- brak zawartości lateksu
- przezierny dla promieni RTG
- uniwersalny port węża dostosowany do współpracy z większością popularnych ogrzewaczy konwekcyjnych Cocon, WarmTouch, Bair Hugger, Mistral-Air, Equator, (system mocowania za pomocą wiązania)

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Część 20

Poz. 2

Prosimy o dopuszczenie czujnika o długości 0,9 m

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Część 28

Poz. 6

Prosimy o dopuszczenie przewodu o długości 3 m

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Część 29

Poz. 3

Prosimy o dopuszczenie przewodu o długości 5 m

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Część 30

Poz. 1

Prosimy o dopuszczenie gwarancji na 50 cykli sterylizacji

Prosimy o dopuszczenie kabla o długości 5m

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Poz. 2

Prosimy o dopuszczenie przewodu o długości 5m

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.



Część 35

Poz. 1

Prosimy o dopuszczenie drenu o długości 3 m

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Zestaw nr 2

Pytanie I – Część nr 8, poz. 6

Czy Zamawiający dopuści obszerny czepek pielęgniarski w kształcie beretu pakowany po 150szt. w kartoniku?

Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie II – Część nr 55

Czy Zamawiający dopuści zestaw do laparoskopii brzusznej w ułożeniu ginekologicznym w składzie:

- | | | |
|---|-------------|---|
| 1. Serweta chirurgiczna do laparoskopii ginekologicznej o wymiarach 200/260x330 cm, zintegrowana z nogawicami, posiada otwór w kształcie trapezu w okolicach jamy brzusznej o wymiarach – wysokość 20cm, dolna podstawa 25cm, górna podstawa 14cm, oraz otwór w okolicach krocza o wymiarach 6x15 cm..... | 200/260x330 | 1 |
| 2. serweta z taśmą samoprzylepną..... | 50x50 | 1 |
| 3. taśmy samoprzylepne..... | 9x49 | 2 |
| 4. ręczniki chłonne..... | 18x25 | 4 |
| 5. osłona na stolik MAYO..... | 79x145 | 1 |
| 6. serweta na stolik (owinięcie zestawu)..... | 150x190 | 1 |

Gramatura laminatu 63g/m², spełnia wymagania wysokiej strefy krytycznej na całej powierzchni, zgodnie z normą PN-EN13795, zapewniającą bezpieczeństwo i ochronę personelu jak również pacjentów poprzez stosowanie do produkcji obłożeń materiałów barierowych. Odporne na przenikanie cieczy. Opakowanie typu folia-folia zawierające cztery samoprzylepne etykiety, zawierające nr LOT, date ważności, nr katalogowy, kod producenta.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Dyrektor Szpitala

dr Maciej Sobkowski